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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

… 1372/6/9 خروم ـه 187 ت/7768 هرامش یاه همان بیوصت زا تیاکش در اب طابترا رد هک یرادا تلادع ناوید ;1740ارآ

12014/2400/211: هرامش
13/07/1383 خیرات 
دراد:تسویپ

 ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
 ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
  لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
ررکم 251 هدام عوضوم یاهتایه هناخ ریبد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
 یداصتقا روما هدکشناد
یسرباسح نامزاس
یداصتقا روما هدکشهوژپ

یاه همان بیوصت زا تیاکش در اب طابترا رد هک یرادا تلادع ناوید یمومع تئیه 10/3/83 خروم 81 هرامش یار ریوصت
خروم ـه63 ت/2108 و 18/7/1373 خروم ـه 282 ت/10757 هرامش،9/6/1372 خروم ـه 187 ت/7768 هرامش

هدیدرگ رداص روشک لک 1373 و 1372 یاه لاس هجدوب نوناق )8( هرصبت )د( دنب عوضوم ناریزو مرتحم تئیه 4/2/83
.ددرگیم لاسرا مزلا مادقا و علاطا تهج تسا

یعیمسربکا یلع
یقوقحو ینف نواعم

80/430: هدنورپ هسلاک              81: همانداد هرامش                   10/3/1383 خیرات

. یرادا تلادع ناوید یمومع تایه : یگدیسر عجرم
. ناریا ینبل یاه هدروآرف عیانص نمجنا : یکاش
2 و کی داوم و 9/6/72 خروم 187 ت/7768 هرامش همان ن�آ 3 و کـی داوــم لاطــبا : هتـساوـخ و تـیاکـش عوضوـم
خروم ـه 282 ت/10757 هرامش همان ن�آ فلا تمسق و کی هدام و 4/3/72 خروم ـه /63/ ت/ 2108 هرامش همان ن�آ

: ناریزو تایه 18/7/83

زا ضراوع هبلاطم ریز لیلاد هب تیانع اب تسا هتشاد ملاعا نآ یلیمکت هحیلا و یمیدقت تساوخداد حرشب یکاش : همدقم
روطب و هجومریغ شرورپ و شزومآ یاهاروش نوناق 12 هدام زا 2 دنب عوضوم هدش هتفگ عجارمریاس و شرورپ و شزومآ هیحان
ناونعب هتسباو یاهنامزاس و اه هناخترازو هنیزهلاوا دشاب یمن یتلود ریغ تاجناخراک لماش هدشدای نوناق نیقی و عطق
یاضعا لیلد نیرتگرزب و نیرتهب هجدوب نوناق ایناث .دوش سکعنم و روظنم روشک هنلااس هجدوب رد یتسیاب تیمکاح زا یتمسق
هتسباو و یتلود تاجناخراک و اهتکرش دروم رد طقف 73 لاس و 72 لاس هجدوب نوناق 8 هرصبت )د( دنب رد . دوش یم رکذلا قوف
یاهتکرش و تاجناخراک زا یرکذ هجو چیه هب و دننک تخادرپ دوخ صلاخان دوس زا %2 هک دنا هدش فظوم اهناگرا و اهداهن هب
دوخ یاعدا تحص یارب . دشاب یم فاعم ضراوع %2 تخادرپ زا اهدحاو نآ نیقی و عطق روطب و تسا هدشن یتلود ریغ
تاررقم زا جراخ ضراوع لوصو هزاجا 72 لاس بوصم شرورپ و شزومآ یاهاروش لیکشت نوناق 13 هدام رد دناسر یم ضرعب
داوم و 9/6/72 خروم 187 ت/7768 هرامش همان ن�آ 3 و کی داوم لاطبا بتارمبانب تسا هدشن هداد اروش نآ هب هجدوب
خروم ـه 282 ت/10757 همان ن�آ فلا تست و کی هدام و 4/3/72 خروم ـه /63/ ت/2108 هرامش همان ن�آ 2 و کی

ملاعا 27/3/81 خروم 742 هرامش همان یط روکذم تیاکش هب خساپ رد تلود یقوقح روما رتفد نواعم دراد ار 18/7/73
)د( دنب مکح , 4/2/72 خروم ـه 63 ت/2108 و 9/6/72 خروم ـه 187 ت/7768 هرامش یاه همان بیوصت رد دنا هتشاد
قوف هیئاوکش رد تسا هدش جرد نوناق عوضوم یاهتکرش و تاجناخراک افرص 1373 و 1372 یاهلاس هجدوب نیناوق 8 هرصبت
روشک قطانم و اهناتسرهش , اهناتسا رد شرورپ و شزومآ یاهاروش لیکشت نوناق )13( هدام )2( دنب هک تشادرب نیا اب رکذلا

1383/07/13 :دنس خیرات
211/2400/12014 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یعیمس ربکا یلع( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا
یتایلام تیفاعم صوصخ رد
تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/2400/12014 :همانشخب

211/2400/12014 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1744 :همانشخب
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282 ت/10757( 73 لاس هجدوب نوناق 8 هرصبت )ح( دنب یئارجا همان ن�آ . درادن یرست یتلودریغ یاهتکرش هب 72 بوصم
مکح دروم قلاطا یلع تاجناخراک و اهتکرش )13( 3و2 یاهدنب هک یتروص رد تسا هتفرگ رارق داریا دروم )18/7/73 خروم ـه
یاه همان بیوصت رد هکنیاب رظن دشاب یم زین یتلود ریغ تاجناخراک و اهتکرش هب رظان دنب نیا تهج نیمهب و دنا هتفرگ رارق
ناوید یمومع تایه تسا راتساوخ ار هحورطم تیاکش در اذل هدش رکذ طوبرم نوناق عوضوم یاهتکرش دروم بسح هدشدای
و اسور و یودب یاسور روضح اب و یدابآ فجن یرد نیملسملا و ملاسلاا تجح تسایر هب قوف خیرات رد یرادا تلادع
.دیامن یم یار رودصب تردابم یتآ حرشب ءارآ اب هرواشم ماجنا و یسررب و ثحب زارظن دیدجت بعش ناراشتسم

یمومع تایه یار
قطانم و اهناتسرهش و اهناتسا رد شرورپ و شزومآ یاهاروش لیکشت نوناق 13 هدام 2 دنب رد ررقم مکح قلاطا و مومع هب رظن
هرمز رد ار ناتسا یدیلوت و یتامدخ تاسسوم و اه هناخراک تامدخ و لااک شورف یاهب زا %1 نآ بجومب هک 72 بوصم روشک
هدومنن یتلود تاجناخراک هب دودحم و دیقم ارنآ و هداد رارق ینارمع و یراج یاه هنیزه یارب قطانم یاهاروش یلام عبانم
عضو رد هیرجم هوق تارایتخا دودح زا جراخ و درادن نوناق اب یتریاغم ضارتعا دروم تست رد رکذلا قوف یاه همان ن�آ. تسا
.دشاب یمن یتلود تاررقم

یدابآ فجن یرد
یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه سیئر

ـه187ت/7768:هرامش
09/06/1372:خیرات
:تسویپ

و شرورپ و شزومآ ترازو 17/5/1372 خروم 1910/800 هرامش داهنشیپ هب انب 31/5/1372 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
لک 1372 لاس هجدوب نوناق )8( هرصبت )د( دنب دانتسا هب و هجدوب و همانرب نامزاس و یملاسا داشرا و گنهرف ترازو تقفاوم
: دومن بیوصت حرش هب ار روبزم دنب یئارجا همان ن�آ , روشک

“روشک لک 1372 لاس هجدوب نوناق )8( هرصبت )د( دنب ییارجا همان ن�آ ”

ار اهناگرا و اهداهن هب هتسباو و یتلود تاجناخراک و اهتکرش هیلک یماسا تسرهف تسا فظوم ییاراد و یداصتقاروما ترازو -1
رد لیهست یارب – تکرش هنایلاس عمجم بوصم یلام همانزارت قبط – اهنآ لبق لاس صلاخاندوس )%2( دصرد ود مقر اب هارمه
. دهد رارق یملاسا داشرا و گنهرف و شرورپ و شزومآ نیترازو رایتخا رد نوناق یارجا

نامزاس سیئر و یعامتجا روما و راک , یملاسا داشرا و گنهرف , شرورپ و شزومآ ناریدم زا بکرم یا هتیمک ناتسا ره رد -2
اه هژورپ دیئات و ن�عت هب تبسن و لیکشت دروم بسح هاگتسد هدنیامن و ناشیا رایتخلاا مات ناگدنیامن ای هجدوب و همانرب
لهچ و )%60( دصرد تصش تبسن هب یملاسا داشرا و گنهرف و شرورپ و شزومآ یاه هناخترازو همانقفاوت ساسارب
. درک دنهاوخ مادقا عومجم رد )%40(دصرد
لاس صلاخان دوص )%2( دصرد ود لقادح دنفظوم اهناـگرا و اهداهن هـب هتـسباو و یـتلود تاجـناخراـک و اهتکرـش هیلـک-3
زایندروم یا هفرح و ینف شزومآ و یشرورپ و یشزومآ یاضف نیمأت تهج همان ن�آ نیا )2( دنب هتیمک دیئأت اب ار دوخ لبق
و یشزومآ یاهاضف ریاس زیهجت و ریمعت , هعسوت , ثادحا تهج رد ای و دوخ ششوپ تحت لنسرپ میلعتلا مزلا نادنزرف
فرصم هب میقتسم روطب روشک حطس رد راشقا ریاس زایندروم هناخباتک , امنیس , یگنهرف زکارم تخاس و یراداریغ یشرورپ
. ددرگ هنیزه ،همانقفاوت ساسارب ات دنیامن زیراو دوشیم ملاعا قوف هتیمک فرط زا هک یباسح هب ای و دنناسرب
. دشاب یم تیولوا یاراد اه هناخراک و اهتکرش لخاد رد یشرورپ و یشزومآ یاضف ثادحا – هرصبت

یبیبح نسح
روهمج سیئر لوا نواعم

ـه282 ت/10757:هرامش
18/07/1372:خیرات
:تسویپ

روشک ترازو – یئارادو یداصتقا روما ترازو – شرورپو شزومآ ترازو

هب و شرورپ و شزومآ ترازو 31/3/1373 خروم 631/760 هرامش داهنشیپ هب انب 10/7/73 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
:دومن بیوصت ریز حرش هب ار هدشدای دنب ییارجا همان نیئآ روشک لک 1373 لاس هجدوب نوناق )8( هرصبت )ح(دنب دانتسا

“روشک لک 1373 لاس هجدوب نوناق )8( هرصبت )ح(دنب ییارجا همان نیئآ ”

تیصخش یاراد هسسوم و تکرش , هناخراک ره , همان نیئآ نیا رد یدیلوت و یتامدخ تاسسوم و اه هناخراک زا روظنم -1
دشاب تامدخ هضرع ای لااک عیزوت و هلدابم ,دیلوت لفکتم هک تسا یتلودریغ و یتلود شخب زا معا یقوقح
هک یقطانم رد ار ریز دیاوع و ضراوع دوخ زایندروم تارابتعا زا یشخب نیمات روظنم هب تسا زاجم شرورپ و شزومآ ترازو -2
نیئآ نیا رد هک یبیترت هب یشزومآ دیاوع و ضراوع ناونع هب دوش یمن لیکشت 1373 لاس رد اهنآ رد شرورپ و شزومآ یاروش
:دیامن لوصو هدش صخشم همان
یدیلوت و یتامدخ تاسسوم و اه هناخراک هیلک تامدخ و اهلااک شورف یاهب زا )%1(دصرد کی – فلا

هک روکذم ضراوع رب هولاع یزاسون و هریذپ , اه نیمز کیکفت , ینامتخاس یاه هناورپ رودص ضراوع )%5( دصرد جنپ ات – ب

یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس
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دننک یم تفایرد اه یرادرهش
ات ار )2-ب(دنب ضراوع دصرد نازیم ناتسرهش ره یعامتجا و یداصتقا طیارش هب هجوت اب )3( دنب عوضوم هتیمک -1 هرصبت
دنک یم ن�عت %5 رثکادح
هدام نیا فلا دنب رد روکذم ضراوع ریز هیمهس ساسارب یراجلاس هجدوب نوناق رد هدش ن�عت فقس هب هجوت اب -2 هرصبت
: دوش یم زیراو هنازخ باسح هب همان نیئآ نیا طباوض قبط و تفایرد

لایردرایلیم25       -نامتخاس و قرو دلاوف                                                
لایردرایلیم20                   -    وردوخ                                                
لایردرایلیم 7                     -  نامیس                                                
لایردرایلیم 7                     - کیتسلا                                                

 لایردرایلیم5/2             -کیمارسو یشاک                                                
ذخا روظنم هب , شرورپ و شزومآ لکریدمو یئاراد و یداصتقا روما لکریدم ,رادناتسا زا لکشتم یا هتیمک ناتسا ره رد -3
. دش دهاوخ لیکشت رادناتسا تسایر هب )2(دنب یاهدمآرد لوصو یگنوگچرب تراظن و میمصت
وضع یزاسرهش و نکسم لکریدم )2-ب(دنب یاهدمآرد و عیانص لکریدم )2-فلا(دنب یاهدمآرد هب طوبرم دراوم رد -1 هرصبت
دوب دنهاوخ نویسیمک
و شزومآ لک ریدم , نارهت رادرهش زا لکشتم یا هتیمکرد نارهترهش رد )2-ب(دنب هب طوبرم یاهدمآرد دروم رد -2 هرصبت
دش دهاوخ میمصت ذاختا یزاسرهش و نکسم لکریدم و شرورپ
و لااک شورف یاهب زا )%1(دصرد کی ههام همه دنفلکم همان ن�آ نیا لومشم یتامدخ تاسسوم و اه هناخراک هیلک -4
زیراو دوش یم حاتتفا دروم بسح ناتسا رد هنازخ یگدنیامن ای هنازخ یوس زا روظنم نیمه هب هک یباسح هب ار دوخ تامدخ
دننک تفایرد هجو زیراو یهاوگ و لیوحت لحم شرورپ و شزومآ هرادا هب ار یزیراو هوجو تسرهف و هدننک
لصاحدمآرد و هدش جرد شورف دیسر رد , لومشم یاه هناخراک تامدخ و لااک شورف زا یشان ضراوع دصرد کی -1 هرصبت
.دوش یم یرادهگن یا هناگادج باسح رد هنازخ هب تخادرپ شیپ ات هدش
هدش رداص یاه یهاوگ  ساسارب 1373 لاس رد یتایلام یاه یگدیسر ماگنه هب تسا فلکم یئاراد و یداصتقاروما ترازو -5
ای قابطنا و هدروآ لمع هب ار مزلا یگدیسر – همان نیئآ نیا )4(دنب ریخا تمسق عوضوم – لحم شرورپ و شزومآ هرادا یوس زا
دنک ملاعا ناتسرهش شرورپ و شزومآ هرادا هب و ن�عت اهنآ شورف نازیم اب ار هدش تخادرپ غلابم قابطنا مدع
ضراوع , یزاسون و هریذپ , اه نیمز کیکفت , ینامتخاس یاه هناورپ رودص ماگنه هب دنفظوم روشک رسارس یاه یرادرهش -6
طسوت یکناب شیف هئارا زا سپ و صخشم دنک یم ن�عت )%5 رثکادح( )3(دنب هتیمک هک ینازیم هب ار شرورپ و شزومآ مهس
دروم بسح ناتسا رد هنازخ یگدنیامن ای لک یراد هنازخ یوس زا هک یباسح هب هدش نیعم غلبم زیراو رب ینبم نایضاقتم
لک هرادا هب ار یرادرهش ره هزوح یزیراو غلابم هناهام روط هب تسا فظوم هنازخ دننک باسح هیوست اهنآ اب دوش یم ن�عت
دنک ملاعا ناتسا شرورپ و شزومآ

یاه یراکمه دنفظوم اه ناتسرهش و اه ناتسا رد اهنآ هعبات یاهدحاو و یئاراد و یداصتقاروما , روشک یاه هناخترازو -7
.دنروآ لمع هب همان نیئآ نیا )2( دنب رد جردنم یاهدمآرد لوصو یارب شرورپ و شزومآ ترازو اب ار مزلا
جنپ و تسیب فقس ات همان نیئآ نیا 2 دنب عوضوم هدش لصاح یاهدمآرد )%50(دصرد هاجنپ لداعم -8
ترازو رایتخا رد 1373 لاس هجدوب نوناق مراهچ تمسق 127535 فیدر رابتعا لحم زا لایر )25000000000(درایلیم
یشرورپ و یشزومآ یاهاضف زیهجت و هعسوت و یشزومآ یاهتیلاعف یفیک دشر روظنم هب ات دریگ یم رارق شرورپ و شزومآ
دناسرب فرصم هب هقطنم نامه
رد 127535 فیدر رابتعا لحم زا ار یزیراو هوجو )%50(دصرد هاجنپ ههام همه تسا فظوم یئاراد و یداصتقاروما ترازو -9
.دهد رارق شرورپ و شزومآ ترازو رایتخا

یبیبح نسح
روهمج سیئر لوا نواعم

ـه63 ت/2108:هرامش
04/02/1373:خیرات
:تسویپ

هجدوبو همانرب نامزاس

یاه هناخترازو 13/2/1373 خروم 267/760 هرامش کرتشم داهنشیپ هب انب 25/2/1373 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
همان نیئآ روشک لک 1373 لاس هجدوب نوناق )8( هرصبت )د( دنب دانتسا هبو یملاسا داشرا و گنهرف و شرورپ و شزومآ
:دومن بیوصت ریز حرش هب ار هدش دای دنب ییارجا

"روشک لک 1373 لاس هجدوب نوناق )8( هرصبت )د( دنب ییارجا همان نیئآ"

تسرهف 1373 لاس هام دادرم نایاپ ات رثکادح دنفظوم اهناتسا رد نآ هعبات لک تاراداو یئارادو یداصتقا روما ترازو -1 هدام
مان رکذ مزلتسم اهنآرب نوناق لومش هک یئاهتکرشو تلود هب هتسباو و یتلود یاه تکرش واهکناب ،تاجناخراک هیلک یماسا
قبط اهنآ لبق لاس صلاخان دوس )%2( مقر اب هارمه ار -دنوش یم هدیمان لومشم تاسسوم همان نیئآ نیا رد هک – تسا

رد روشک لک 1373 لاس هجدوب نوناق )8( هرصبت )د( دنب یارجارد لیهست یارب ،هنایلاس یمومع عمجم بوصم یلام یاهتروص
.دنهد رارق اهناتسا رد نانآ هعبات لک تاراداو یملاسا داشراو گنهرفو شرورپو شزومآ یاه هناخترازو رایتخا
نیا )3( هدام عوضوم هتیمک د�أت اب ار دوخ لبق لاس صلاخان دوس )%2( دصرد ود دنفظوم لومشم تاسسوم هیلک -2 هدام
ایو دوخ ششوپ تحت نانکراک میلعتلا مزلا نادنزرف زاین دروم یهاگشنادو یشرورپو یشزومآ یاضف نیمأت تهج ،همان نیئآ
،امنیس ،یگنهرف زکارم یزادنا هارو تخاسو )یرادا ریغ( یشرورپو یشزومآ یاهاضف زیهجتو ریمعت ،هعسوت ،ثادحا تهجرد
هب ، یملاسا داشراو گنهرفو شرورپو شزومآ یاه هناخترازو قیرط زا ای ، میقتسم روط هب راشقا ریاس زاین دروم هناخباتک
.دنناسرب فرصم هب موس کیو موس ود تبسن بیترت
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زا لکشتم یا هتیمک ،همان نیئآ نیا یارجا زا لصاح عبانم عیزوت رد لداعت داجیاو ارجا نسح رب تراظن روظنم هب -3 هدام
یکشزپ شزومآو نامرد ،تشادهب ،یلاع شزومآو گنهرف ،یملاسا داشراو گنهرف ،شرورپو شزومآ یاه هناخترازو ناگدنیامن
نیئآ نیا )1( هدام عوضوم تسرهف هدمع ملاقا هب تبسنو ددرگ یم لیکشت هجدوب و همانرب نامزاسو یئارادو یداصتقا روماو
نوناق )8( هرصبت )د( دنب رد جردنم موس کیو موس ود هیمهس تیاعر اب – ییارجا تایلمع عورش زا لبق ،اه هژورپ د�أتو همان
.دیامن یم یریگ میمصت ،روکذم عبانم عومجم رد روشک لک 1373 لاس هجدوب
.دوش یم ن�عت شرورپو شزومآ ترازو ،هدام نیا عوضوم هتیمک هناخریبد – هرصبت
زیهجتو هعسوت ،یزاسون نامزاس ،شرورپو شزومآ لک ناریدم تیوضعو رادناتسا تیلوئسم هب یا هتیمک ناتسا ره رد -4 هدام
ناشیا رایتخلاا مات ناگدنیامن اب هجدوبو همانرب نامزاس سیئرو یئارادو یداصتقا روما ،یملاسا داشرا و گنهرف ،سرادم
.درک دهاوخ مادقا -ییارجا تایلمع عورش زا لبق – اه هژورپ د�أتو ن�عت هب تبسنو لیکشت
.دوش یم ن�عت ناتسا هجدوبو همانرب نامزاس ،هدام نیا عوضوم هتیمک هناخریبد -1 هرصبت
هتیمک طسوت روشک لک 1373 لاس هجدوب نوناق )8( هرصبت )د( دنب رد جردنم موس کیو موس ود هیمهس تیاعر -2 هرصبت
.تسا یمازلا هدام نیا عوضوم
.دمآ دهاوخ لمع هب توعد هتیمک تاسلج رد تکرش تهج لومشم تاسسوم ناگدنیامن زا -3 هرصبت
ملاعاو ن�عت طبریذ یاه هناخترازو یوس زا هک ییاهباسح ای باسح هب ار طوبرم هوجو دنناوت یم لومشم تاسسوم -4 هرصبت
.دنیامن زیراو دوش یم
ریغ( یشرورپو یشزومآ یاهاضف زیهجتو ریمعت ،هعسوت ،ثادحا هنیزه ماجنا تهج افرص همان نیئآ نیا عوضوم غلابم -5 هدام
هب – همان نیئآ نیا )4(و )3( داوم عوضوم یاه هتیمک بوصم – هناخباتک ،امنیس ،یگنهرف زکارم یزادنا هار و تخاس و )یرادا
.دش دهاوخ رسک اهنآ تایلام لومشم دمآرد زا و هدش یقلت یتایلام نایدوم لوبق لباق یاه هنیزه وزج و دسر یم فرصم

یبیبح نسح
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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